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円周の求め方を知ったゼルビーは、サッカーグラウンドにあるセンターサークルの円周を計算してみることにしました。
しかし、ゼルビーが持っていたメジャーでは長さが足りず、センターサークルの直径を測ることができませんでした…。
それでも、センターサークルの半径の長さは9.15mであることはわかりました。

円周率を3.14として、次の問いに答えましょう。

（1）センターサークルの直径は何mですか。

（2）センターサークルの円周は何mですか。

基本をマスターしよう！

<前半終了>

問題

計算スペース

（1）直径は半径の2倍なので、
9.15×2＝18.3m

（2）18.3×3.14＝57.462m

答え

⑴ 18.3ｍ

⑵ 57.462ｍ
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学習した内容を応用してみよう！

ゼルビーは、もっといろいろなものの円周を計算したくなりました。
プロ用のサッカーボールと、プロ用のバスケットボールの円周の長さをそれぞれ求めて、比べてみることにしました。
サッカーボールは直径が22㎝、バスケットボールは半径が12.25㎝であることがわかっています。

この時、次の問に答えましょう。ただし、円周率は3.14とします。またボールにでこぼこはなく、完全な球であるとします。

（1）プロ用のサッカーボールの円周は何㎝ですか。

（2）プロ用のバスケットボールの円周は何㎝ですか。

（3）プロ用のサッカーボールとバスケットボールでは
どちらの円周が何㎝大きいですか。

<後半終了>

計算スペース

（1）22×3.14＝69.08㎝

（2）12.25×２＝24.5
24.5×3.14＝76.93

（3）76.93－69.08＝7.85

問題

(1) 69.08㎝

(2) 76.93㎝

(3) バスケットボールのほうが7.85㎝大きい

答え

ｃ


